

A26

郑州晚报  
校园童谣

自由投稿信箱: zzwbcy@126.com

小记者投稿信箱: zzwzbj@126.com



## 这就是我

我是一个幽默的男孩儿,已度过8个六一了。瞧,我有一个乌黑亮丽的平头;两道浓黑的眉毛下面有一双水汪汪的眼睛,看起来炯炯有神;翘翘的鼻子下衬托着一张小巧扁平、能说会道的嘴巴。

班里人人都叫我“开心果”。常常没几句话,就能让我的朋友哈哈大笑。记得有一次,在幼儿园的联欢晚会上,我和爸爸讲了一个笑话叫《反正话》。有什么“我拖地,地拖我;我扫地,地扫我;我玩电脑,电脑玩我。”最精彩的是,我说:“我是狗尾巴巴。”爸爸只能勉为其难地说:“我是花尾巴狗。”大家听了,都忍不住笑了起来,有的哈哈大笑,有的捧腹大笑,有的笑得都要趴到地上了。

我的爱好是看漫画,尤其喜欢看《豌豆漫画》。不过,我总是看着看着就走火入魔了。正如俗话说“金无足赤,人无完人”。就是因为我每一次看起来就忘乎所以,所以,常常连写作业都忘到九霄云外啦。为此,没少挨妈妈的批评。

哈哈,这就是我,一个爱活泼可爱的男孩。你想和我做朋友吗?

郑州市金水区纬五路一小 甘雨桐  
指导老师:秦玲彦

## 灌糖罐

这天,妈妈在超市买了两袋糖。回到家后,她拿出两个糖罐,示意我把糖倒进去。

享受着糖粒落入糖罐发出的沙沙声,不知不觉两个糖罐就已经装满了晶莹的白糖。可是,我手里还剩半袋糖呢!我们家只有两个糖罐,怎么办呢?无奈之下,我只好向妈妈求助。

妈妈听了我的“困境”,得意地说:“看我的!”只见妈妈拿起其中一个糖罐,磕了磕。奇怪,原来满满的一罐糖,被妈妈这么一磕,一下就多出三分之一的空间。我赶忙学着妈妈的样子磕了磕另一个糖罐,果然又余出好多空间——盛那半袋糖是不成问题的。

原来,第一次装满糖罐时,虽然糖罐看似是没有空间了,但是糖装的是很松的,中间有很多空隙,所以轻轻一磕就塌下去了。

看着不断降低高度的白糖,我不禁联想到了有些同学的学习态度。他们学了一点知识,就以为学到顶了,什么都懂了,好像脑袋已经被装满了似的。实际上,知识掌握得却不扎实,一考试就“扁”了。就像这白糖一样,一磕就塌下去了。

我们决不要做这种“似实实虚”的人,要把自己的基础打得扎扎实实的,一步一个脚印地去完成每件事情。

郑州市高新区百炉屯小学四(1)班 李宁  
指导老师:董爽

## 结石

我部杨玉峰大夫,新疗法主治肝管,胆,肾结石,胆囊息肉,胆囊炎,以B超验证疗效。  
电话:0371-67930038 网址:www.yf120.com

专业清债  
欠款,赖债当天解决 13137109970

## 校园师生过招

是绰绰有余的。

于是,徒弟们纷纷扔下自己的铅笔、橡皮,一时间,教室里不断传出“啪啪”、“噔噔”的声音。一会儿,同学们此起彼伏弯腰捡起自己的“武器”,顺便又拿来了“最新的情报”。

### 死记硬背

师傅传授下来的招式是要学会的,不然,下一轮测试可怎么办。在这么短的时间背会这么多花样招式,对于徒弟们来说比登天还难。唉!只能“临阵磨枪,不快也光”了。

于是,教室里书声琅琅,个个都埋在书堆中。

### 突击检查

传授了一定的武功后,师傅总要给徒弟们一个“措手不及”——

请问:“锯子是用什么做的?”

请问:“光的速度是多少?”

请问:“……”

师傅的“十万个为什么”,在全方位地考验着徒弟们的知识面和用功程度。

这么多的问题,让徒弟们防不胜防,有些聪明的徒弟就与师傅打起了太极——“锯子是用手做的。”

“光的速度比声音的速度还快。”

“……”

徒弟们的回答让师傅脸都绿了,师傅摇摇头感叹道:“孺子不可教也!”

说完,走出了教室……

郑州市二七区大学路小学六(3)班 白鑫鑫 指导老师:郭新爱

## 猫狗为友

前不久,我又回到了盼望已久的姥姥家。这次我有一个惊人的发现,姥姥家的一只猫和一只狗竟像兄弟一样和平共处、亲密无间,令人惊叹!

我开始认真地观察它们。猫浑身雪白,虽然已经步入暮年,但全身的毛发还是如冰一样华丽,粉红色的鼻子也格外醒目。它还有一双深邃的黑眼睛,幽幽地闪着光,长长的睫毛下一道伤疤表明它曾经经历过出生入死的战斗。狗全身白黄相间,一身短毛梳理得干净利落,一双机灵的大眼睛充满活力,但鼻子总是湿漉漉的。它们常常在一起,不管是吃饭、喝水,还是睡觉,简直是形影不离。

它们睡觉的姿势非常好玩。想睡觉了,就找一块充满阳光的打谷场,猫的头搭在狗的肚子上,狗的一条后腿被猫抱在怀里。最好笑的是,猫狗的尾巴还互相盖在对方的鼻子上,仿佛在互相取暖,让人感觉很温馨。

生活琐事它们“同进同退”,可也会有小“插曲”。嬉戏时,狗总是仗着身强力壮,用嘴巴把猫给叼起来玩耍,不亦乐乎。如果玩过头了,只要

猫恼怒地嘶叫一声,狗会立即趴在地上,乖乖地把它松开,仿佛是学生受到了老师的斥责,满脸歉意,样子滑稽极了。

听表姐说,以前这对猫狗也有过水火不容的时候,曾为争夺食物大打出手,导致很长时间彼此互相仇视。直到有一次,猫遭到村里几条狗的围攻,伤痕累累,渐渐体力不支,可逃也逃不脱,处境十分危险。这时,狗却勇敢地冲进狗群,经过一番拼杀,把它给救了出来,还帮猫舔干血迹,搀扶它回家。从此它们摒弃前嫌,成了患难之交,创造了和谐共处的佳话。

原来动物之间的感情也如此感人!虽然它们互相仇视过,但最终它们选择了互相谅解,用真诚去赢得对方的关爱。它们放弃了旧的成见,把死敌当做朋友,是多么不容易呀!我想,我们人类应该学学它们的宽容、大度,这样我们的生活才会有更多的欢笑。

郑州市二七区春晖小学六(1)班 张若琪 指导老师:郭娜

## 星球大战

2108年,由于人类不注意保护环境,地球上灾难频发,气象无常,冬天还会下雷阵雨。

好在地球完全和平了,全球只有一个首都,首都就在华盛顿。

现任的总统奥巴马命令正在训练特种兵的我担任这场战斗的总司令,率领着由一艘航天母舰、一艘星际登陆舰和运输飞船以及10万艘宇宙战舰组成的庞大的远航舰队。目标:卡兰星系塔克星。

飞着飞着,到了目的地。我打开了星球探测器,开始探测这个星球。我发现地球上草木繁盛,并且发现了一个塔克星居民住宅的一大片遗址。

突然,飞船中发出一阵报警声,我被敌人发现了。我立刻发射了一个导弹群进攻。这一炸,将遗址和生物全部炸死、炸毁了。“真准!真准!”士兵们纷纷用无线电拍马屁。

突然,我想了起来:既然地球上的灾难是我们地球人自己造成的,难道我们已经破坏掉一个星球,还要再去破坏另一个星球?

“全体投降!”我命令道。

“什么?总司令!投降?”

“投降!”我吼道。见他们不同意,我便打开遥控器将中间的几个人放过去投降。我背叛了自己的职责,我将和我的士兵永远留在这个美丽的地方。

总统得知我们的背叛,气得哇哇乱叫。决定率领一艘航天母舰、一艘星际登陆舰和运输船以及50万艘宇宙战舰,不惜一切代价捉拿“叛徒”,占领星球。

发现“敌人”后,我主动带兵打起了保卫战。在大扫荡了25万艘宇宙战舰后,我们遇到了空对空新生代导弹,我左躲右闪。突然,飞船不动了,不看不知道,一看吓一跳,没油了。可是导弹已经很久了。“砰!”飞船爆炸了。

我被吓出一身冷汗,还好是一场梦。我想:如果我们不保护环境,或许只有这样才能得到良好的生存环境来生活下去了。

郑州市中原区特色实验小学五年级 楚浏可 指导老师:常晓培

## 我爱蛇果

在众多水果中,我喜欢吃的是苹果,苹果别名天然子、频婆。苹果家族中又有许多品种,如红富士、嘎拉、国光、蛇果、红玉、金帅等,其中蛇果是我的钟爱。

蛇果原产地美国,蛇果的别称“红元帅”。它的果形硕大,呈圆锥形,顶大底小,果皮呈暗红色,带有深色条纹,表面光泽,艳丽夺目,还真像一位苹果界的大元帅。蛇果与苹果相比,苹果显得又圆又大,鼓着圆圆的肚子,而它却顶圆,底部棱角突出,中间自然收腹,像一位细腰窄背、威风凛凛的将军。

我拿一个蛇果放在手中,一股股浓郁芳香的气味沁入心脾,真想一口把它吃掉。摸一摸它光滑的肌肤,细腻、圆润,掂一掂,足足有半斤重。

用刀竖着切开蛇果,它的两个切面像两只漂亮的蝴蝶。咬一口,尝一尝,甜津津的汁水沁入我的口腔,我的舌尖跳跃着甜美的果汁和果肉。真是甘美,香甜。

听说蛇果生长周期长,生长期特别娇贵,产量低,再加上筛选上品进口,所以蛇果的价格高。它比一般的苹果要高一两倍,有的卖十几元一斤。

蛇果不仅味道酸甜可口,而且营养价值丰富。红蛇果中含有果糖、葡萄糖、蔗糖、多种维生素,还有胡萝卜素、多种矿物质,其中果胶和钾元素居各类水果之首,适合所有人群食用。它具有补脑、安神、润肺、悦心、和脾、益气、润肠止泻、帮助消化等功效。每天一个苹果,医生不来找我。

看看,这就是我为什么喜爱吃蛇果,你是不是也喜欢上它了?

郑州市郑大附小五(2)班 黄一森 指导教师:王素巧

## 让我心酸的事

昨天,我从英语班回来,在路上突然闻到一股香气,原来有家馅饼店开业了,于是我找妈妈要了10元钱,去买了馅饼和豆浆。正想吃时,有一幕让我心头一酸。

一个老奶奶独自坐在路边的台阶上,一脸的憔悴。过路的人不是对她同情,而是指手画脚,使老奶奶低头啜泣。我见状便火撞顶梁门,怒气冲霄汉。心想:一个孤苦伶仃的老人是需要全社会来关爱的,怎么还能让她受气呢?要是你们有一天也成这样,得不到人们的关爱会怎么想?可还没等我探明原因,他们已经走了。我觉得不管什么理由,这样对待老人都是错误的!停了一会儿,我看见老奶奶从口袋里拿出一块又小又凉的红薯在吃力地啃着。

我想了一想,决定将我的馅饼和豆浆送给老奶奶。当我把一个肉馅饼和一杯豆浆递给她时,老奶奶放下红薯,抬起头来非常感激地用双手接过食物,眼里流着泪,用沙哑而苍老的声音不停地道:“好孩子,谢谢!谢谢!”其实,老人很容易满足,只要我们能善待他们,社会必将更加和谐。

想一想我们小孩吃的什么,而这位老奶奶吃的什么,天壤之别呀!在我心酸的同时,我向同龄的小朋友倡议:要关爱老人,不要遗弃老人。老人的今天就是我们的明天,关爱老人就是在关爱明天的我们。

郑州市金水区经三路小学五(3)班 宋颖  
指导老师:王杜鹃